

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

- 9 АПР 1964

С р о д н о й п а р т и е й

Пекинские руководители своими раскольническими действиями посягнули на содружество стран социалистического лагеря. Они перешли к открытой политической борьбе, начали новый тур еще более гнусной и ожесточенной кампании против Коммунистической партии Советского Союза.

Все члены КПСС вместе с коммунистами всех континентов Земли отстаивают чистоту марксизма-ленинизма — все-

побеждающего учения нашей эпохи. Мы, советские люди, бесконечно благодарны нашему Центральному Комитету за его последовательную миролюбивую политику, за его принципиальность и решительность.

Наше единство с родной партией неколебимо!

В. БЕСЕДИН,
певец, лауреат Всесоюзного
конкурса.
(ТАСС).